

Fecha Sanción 27 Abril 2000
Publicado en Boletín Oficial B.O. Nº 38- 12/05/00 - PAG. 816
Extracto RECTIFICASE EL DCTO. GJ. Nº 422/2000.-

DCTO. GJ. Nº 498 -27-04-2000 - Gobierno y Justicia - Rectifícase el Dcto. GJ. Nº 422 de fecha 10ABR2000, en lo siguiente:
Personal masculino, debe decir: Nº de orden 12: Alfredo Sebastian Brizuela Gutiérrez, DNI. Nº 25.302.637; 13: Néstor Alberto Nicolás Brizuela, DNI. Nº 25.831.626; 30: Eduardo Fabio LOPEZ, DNI. Nº 20.588.733; 35: Juan Seferino MENA, DNI. Nº 20.588.750; 42: Rodrigo José Luis PAREDES; DNI. Nº 27.155.969; 55: Nelson Armando SARACHO; DNI. Nº 25.728.769; Personal femenino, debe decir: Nº de orden 01: Verónica Karina BERRONDO, DNI. Nº 26.804.650. Déjase sin efecto la designación como agentes de Policía del escafón seguridad de los ciudadanos Leornado Marcelo GARCIA, DNI. Nº 20.925.180, José Leopoldo LOBO GOMEZ, DNI. Nº 26.433.980 y Diego Hernán VARGAS, DNI. Nº 25.746.359, realizada por Dcto. GJ. Nº 422/00, en razón de no haber cumplido los mismos con las exigencias de ingreso.-